CawmocrtinHa pobota Ne 9
1 BapiaHT

1. 3anuwwu undpamm ymcna.

a)Bicimcotcopokpgea [ | [ [ [ [T L [ T 0 [ [ 1]

6) TpucTa wictaecart [TTTTTTTITTITTITT]

B) HoTupwcTa cim HNEEEEEEEEEEEE

[Mogan KoXHe Yncno y BUrMsSAi CyMn po3psaaHUX OOLAHKIB.
2. [NopiBHAK yMcna.
216 [ ] 175 129 [ ] 131 92 [] 111

3. 3amiHn cymy po3psigHMX goaaHkiB baratoumgpoBum vn-
Crnowm.

500 +20+3 =1 1] 70+200+ 1=
300+4=]17] 50+700= ] 1]

3. P0o3B’siXn piBHSAHHS.
x—-40=7 x — 50 = 600

4. Po3Tawyn Yicna B NopsaKy 3pOCTaHHS.

321, 231, 203, 302, 210, 120, 123.

5. BigHoBM Hyni, W06 oTpuMaTn NpaBuUIibHI PiBHOCTI.

2L L |+1[ ] |+4[] [=142
2L [ j+1 | |+4 | |=421
2L |+1 | [+4 [ [=70

2L |+1[ ] |+4 ] [=106




CawmocrtinHa pobota Ne 9
2 BapiaHT

1. 3anuwwu undpamm ymcna.

a)Tpuctapeaguatesicim_ | [ [ [ [ [ P [ [T [ 0[]

6) WictcoT TpnausaTs [TTTTTTTITTITTITT]

B) CiMCOT YoTupw HEEEEEEEEEEEEE

[Mogan KoXHEe YnCno y BUMMSAi CyMU pO3psaHMX OOL4AHKIB.
2. [NopiBHAK yMcna.
296 [ ] 575 329 [ ] 314 213 [ ] 98

3. 3amiHn cymy po3psigHMX goaaHkiB baratoumgpoBum Yn-
cnowm.

400+60+ 1= 1] 40+700+2=T1]
500+30=[ [ 1] 2+600=T 1]

3. P0o3B’sXn piBHSAHHS.
x-9=70 X —400 =60

4. PosTawyn ymucna B nopsaky cnagaHHs.

564, 405, 540, 506, 654, 406, 645.

5. BigHoBM Hyni, W06 oTpuMaT NpaBuUIbHi PiBHOCTI.

LT 1+5 T 1+1 ] |=135
T+ T ]+1 T ]=531
Ll [+5 [ |+1 | |[=90

3L J+5 [ |+1 ] [=108




CawmocrtinHa po6ota Ne 10
1 BapiaHT

1. BukoHan gogaBaHHs Yucern.

327 +171=[ T[] 135+302 =[] 1]

672+27= 1 1] 16 +821=[ ]

2. 3Hanan 3Ha4YeHHS Pi3HULb.

353-121 =[] [ | 729-321=[1 1]

946 -23=[1 1] 648 —4=[T 1]

3. PO3B’XN pPIBHAHHSA.

X +243 =758 X — 157 =540




CawmocrtinHa po6ota Ne 10
2 BapiaHT

1. BukoHan gogaBaHHs Yucern.

632 +345=[T [ | 241 +608 =T [ |

362+25= [ 1] 34+513=] 1]

2. 3Hanan 3Ha4YeHHS Pi3HULb.

758 -435=[1 ]| 439-115=[T1]

639-32=[T 1] 574-3=[] 1]

3. PO3B’XN piIBHAHHS.

X —243 =536 Xx + 157 =898




KoHTponbHa poboTta

dopaBaHHA Ta BigHiMaHHA 6araTouncgppoBux yncen

1 BapiaHT

1. 3anuwun unpammn yucna.

a) Tucaya yotTmpucta ABaguaTb LWICTb.
6) Tpu TMUCAYI CIMCOT OANH.

B) [1T4Tb TUCAY CiMm.

2. PosTawyinTe yncna B NOpsiaKy cragaHHs.

7171,7071, 771,171,701, 71, 17, 717.

3. OBbuncniTb 3Ha4YEHHS BUpa3iB.

8241 + 639 356 + 4382 2035-1705

5723 — 2842 6469 — 827 4103 -72

4. PO3B’sXiTb PiBHAHHSI.

x — 4041 = 2368 (x + 541) — 130 = 6729

5. Po3B’saxiTb 3agady ABomMa crnocobamu.

Ha nicosin ginaHui pocno 348 6epi3. A aybis 6yno Ha 109
MeHLUe, Hixk Oepi3. Ckinbkn 6epi3 i gybiB pasom pocro Ha

ainaHui?



KoHTponbHa poboTta

dopaBaHHA Ta BigHiMaHHA 6araTouncgppoBux ynucen

2 BapiaHT

1. 3anuwmn undpamm Yucna.

a) Tucsaya ABicTi Wictaecar M'aTb.
6) [1Bi TMCAYi TpuCcTa ABaAUATD.

B) Cim TucsY gecaTts.

2. PosTawynTe yncrna B NopsaaKy 3pOCTaHHA.

5151, 5051, 511, 155, 510, 51, 15, 515.

3. OBbuncniTb 3HAaYEHHS BUpa3iB.

2454 + 238 381 + 1356 4256 — 3405

7267 — 2845 3769 — 587 2109 - 57

4. PO3B’s1XiTb PiIBHAHHS.

x + 315 = 2368 (x + 154) — 460 = 2829

5. Po3B’saxiTb 3agady ABomMa crocobamu.

B opanxepei pocno 423 tposHaun. A opxigen 6yno Ha 205
MeHLLe, HiXX TposaHA. CKinbKM TPOSHA | opXxiaen pasom pocro

B opaHxepei?



